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DESCUBRE EL ENIGMA 0t 14 Reua DE LA CASA DE RAMIRO

Esta es 13 sifuyacion:
Todas las tardes, Ramino lega a su casa a la misma hora, abre Ia reja de hierma con su llave y entra ’
rapidamente a saludar a su familia
Un dia de werano, uno de esos en que el calor arrecia, no pudo abrir la reja a
pesar de que la llave giraba y 1a chapa estaba en buen estado.
Harnira lamd al cerrajero, quien paso por su casa en la nublada tarde
el dia siguiente. Cuando introdujo |a lave en la ceradura, jsorpresa!
’ ‘ la reja de hiero se abrid sin ninguna dificultad. {Ramiro no lo podia
A treer!
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Por In tanto, para poder resolver @l enigma de Ramir, E—
23 necesano buscar informacian, De esta manera podremos
pensar una solucidn para que Ramin nunca mas tenga
problemas para abrir la puerta de la reja de su casa :
;0ué tipo de informacion debemos buscar? sl
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Pensemos:

Sabemas que Lareja de ka casa de Ramiro

esta hecha de un metal llamado hierro, y que las
caractaristicas principales de aste metal son la durgza, el brillp, la maleabilidad v la

ductilidad. En general, es un buen conductor del calor v de la electricidad
0 Pero ;cudl de estas propiedades tiene relacion
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En la estructura atdmica de los metales {entre ellos
el hierrol, los electrones més alejados del nocleo se : -
distribuyen como una nube comdn a todos los dtomos *l“_..
fue forman &l trozo de metal. Asi, Ios electrones de la =
dltirma drbita se encuentran libres y pueden moverse i P
en el solido {4tomos que forman el metal), facilitando
la conduccion de la electricidad y la conduccidn del cakor
a o largo y ancho del matenal, & su ver, esta movihdad
tambien explica la ductilidad y maleabilidad: cuando el
metal es estirado o moldeado, los electrones s desplazan
y trasladan, y esto impide gque el material se rompa.
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Cuando el hierro de la reja de 1 casa
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